



## 扬州运河大剧院开启跨年演出季

花式跨年,乐动全城。记者从中国扬州运河大剧院了解到,大剧院2024—2025跨年演出季重磅发布,邀请市民在热闹喜庆的氛围中,一起辞旧迎新,共享美好生活。

舞剧、相声、儿童剧……今年跨年,大剧院奉上了一场有看头、有玩头“跨年之旅”,为扬州观众朋友们送上诚意满满的快乐和祝福。大型民族舞剧《醒·狮》演出时间为12月25日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅。《醒·狮》融合南拳马步与南派醒狮的腾、挪、闪、扑等技巧,展现刚柔并济的力与美。

开心麻花爆笑奇谈大戏《开心聊斋·三生PLUS》演出时间为12月14日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅。该剧融合幽默、奇幻与深情,用现代视角演绎跨越三生的因果纠葛,笑料中蕴含深意,反转中触动人心。

“永庆升平2024德云社相声大会”扬州站演出时间为12月20日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅,汇聚德云社冯照洋、杨鹤通、张鹤擎、刘喆、李云、史爱东、孙九芳、刘鹤安、孙鹤宝、孔九典、郎昊辰、张九林等演员阵容,幽默风趣的相声艺术将为观众奉上一场笑声不断、文化盛宴。

合家欢亲子儿童剧《嘻嘻!西游记》演出时间为12月7日19:00,演出地点为大剧院歌剧厅。这部由扬州市木偶研究所精心打造的合家欢剧目,融合了戏曲、歌舞、魔术等多种艺术形式,通过传统文化与现代元素巧妙融合,以独特的方式重新诠释《西游记》的魅力。在重温经典的过程中,体会亲情的温暖与传承的力量。

跨年演出季,大剧院精心准备了三场新年音乐会,邀观众共同聆听新年的声音。

哥伦比亚国家交响乐团2025新年音乐会演出时间为12月31日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅。哥伦比亚国家交响乐团以创新精神 and 广泛曲目著称,用精湛技艺奏响动人篇章。本次音乐会携手国际著名钢琴家张海鸥,为观众带来一场跨越2024的视听盛宴。当跳跃的音符触动心灵深处情感,音乐将成为旧岁与新年的完美桥梁,共同迎接全新的开始。

维也纳之声新年音乐会演出时间为2025年1月1日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅。本场新年音乐会汇集了众多耳熟能详的经典乐曲,如小约翰·施特劳斯的《蓝色多瑙河》

和《春之声圆舞曲》,以及中国传统曲目《好日子》和《春节序曲》等。观众将沉浸在浪漫与优雅的旋律中,跨越时光,感受新年的祝福与希望。

意大利爱乐乐团新年音乐会演出时间为2025年1月4日19:30,演出地点为大剧院歌剧厅。意大利爱乐乐团拥有14年中国巡演经验,场均上座率超9成,创造新年档连续20+场演出的奇迹。本次音乐会由指挥大师尼古拉·马拉斯科领衔,小提琴大师安德烈·卡迪纳勒、男高音莱昂纳多·格莱美格纳、女高音罗萨娜·波坦扎倾情加盟,共同带来原汁原味的意大利音乐盛宴。

扬州曲艺历经岁月传承,薪火相传,生生不息。

2024扬州“剧好看”小剧场展演月闭幕暨康康个人曲艺专场演出时间为12月6日19:30,演出地点为大剧院曲艺厅。这场名为《绿杨新韵》的演出将传承与创新融为一体,用婉转动人的旋律唤起观众内心的共鸣,展现经典文化的独特魅力。

本次跨年演出季精彩纷呈,每一场演出都可圈可点。这些高质量的演出,将为市民、游客献上文化大餐,期待扬州观众共“剧”好时光。  
运投轩 顾潇

### 新源县两名患儿来扬州手术矫形

近日,在扬州市对口支援新源县前方工作组的精心安排下,在新源县残疾人联合会工作人员、新源县妇幼保健院儿童保健科医生的陪同下,从新疆新源县出发的2名哈萨克族残疾儿童家庭共7人,顺利抵达扬州市妇幼保健院,开启治疗之旅。

此次“心连心”公益行动,是在扬州市对口支援新源县前方工作组、扬州市残疾人联合会的资助下,由扬州市妇幼保健院骨科对来自两名新源县贫困家庭肢体残疾

儿童进行免费手术矫形。两名患儿在工作人员的陪同下,开始手术前详细检查,下一步骨科主任王加宽组织专家团队对两名患儿病情进行评估,精心制定手术方案及康复措施,确保手术顺利开展。

肢体矫形手术是扬州新源心连心公益手术项目的重要内容之一,可使更多残疾儿童恢复肢体正常使用能力,减轻残疾儿童家庭的经济负担,给予他们更多的关爱和帮助,为更多的肢体残疾儿童带来了福音。  
刘海霞 顾潇

### 江都公安开展“沉浸式”交通安全宣传

12月2日是第十三个“全国交通安全日”,在此前夕,扬州市公安局江都分局联合当地文明办、教育局、司法局团委以及现代快报扬州小记者中心在江都仙女小学举办“文明交通 携手共创”主题“122全国交通安全日”大型集中宣传活动。

活动中,还为江都公安分局交警大队、江都区教育局联合现代快报扬州小记者中心举办的全区中

小学生、幼儿园暑期交通安全“少年说”绘画作品获奖代表颁奖。

活动还播放交通安全微动漫宣传片,交警、巡特警分别为部分学生进行交通安全宣讲、自我安全防护宣讲,并进行交通安全知识有奖问答互动,让学生在活动中更好的了解到交通安全知识和生命的重要性,寓教于乐的互动方式,深受师生的喜爱。  
陈金春 董旋 庄剑翔

### 扬州大学开展宪法宣讲系列活动

近日,扬州经济技术开发区施桥镇团委、扬州大学法学院研究生会、扬州大学法学院研究生第一党支部以及施桥镇中心小学与施桥镇耿管营村党总支、施桥镇汪家村党委在施桥镇中心小学的班级教室中联合举办了一场主题为“宪法在我心中,法治伴我成长”的普法主题班会。

扬州大学法学院的志愿者张

必昊带领施桥镇中心小学的小学生们走进宪法,了解国家宪法日的历史背景、重要意义,以及宪法的基本内容。互动问答环节中,孩子们纷纷提出自己关于宪法、法律的问题,扬州大学法学院的志愿者们耐心细致地一一作答,用通俗易懂的语言和生动的例子,帮助大家理解法律问题。  
高田田 庄剑翔

### 如皋至常州高速黄桥至泰兴段开工

近日,随着泰兴市土地划拨决定书的下发,如皋至常州高速公路黄桥至泰兴段工程前期手续便全部完成,项目建设正式进入实质性开工阶段,预计将于2027年5月建成。

如皋至常州高速公路黄桥至泰兴段工程是《江苏省高速公路网规划(2017—2035年)》中如皋至常州高速公路(S30)的重要组成部分,项目位于泰州泰兴市境内,由中交

二公局第三工程有限公司承建。

据介绍,该项目全线途经泰兴市黄桥镇和河失镇。起点为本线路与盐靖高速公路交叉处,向西南布线,终点为沪陕高速公路泰兴东枢纽,顺接常泰长江大桥北接线,路线全长7.012公里。本项目采用双向六车道高速公路标准,路基宽34.5米,设计时速为120公里。  
施阳 毛晓华

### 38年不离不弃!泰州女子诠释“长嫂如母”

在泰州城南街道新高桥社区,提起张华兰,认识的人都忍不住要说一句“不容易”。38年来,她悉心照顾患病的婆婆和智力二级残疾的小叔子无怨无悔,用自己柔弱的肩膀和坚强的毅力,为这个家庭撑起一片天。

1986年,25岁的张华兰决定结婚的时候就告诉自己有一个“特殊”的小叔子。由于出生时脑部受伤,小叔子患有先天性智力二级残疾,生活基本不能自理,年轻的张华兰就这样义无反顾地挑起了照顾婆婆和小叔子的重担。

经历了夫妻双双下岗、公公因病去世、婆婆又因心脏病住院,张华兰却从来没有想过放弃照顾小叔子。2021年,小叔子查出患有糖尿病,并且已出现并发

症,住院一个月,都是张华兰在病房里端屎端尿,擦洗身子,忙前忙后。由于病情严重,医生建议截掉一只脚,张华兰却坚持能保就保。“医生跟我说代价很大,可我们不能放弃他!保了四次,实在保不住,第五次才截掉了。”五次手术,光医药费就花了几万元。

寒来暑往,一万多个日夜,张华兰就像一个陀螺,围绕着家庭不停地转,然而从她的脸上,却看不到愁苦的模样。“我刚结婚的时候,是一个大家庭,现在还是一个大家庭!”这是她经常挂在嘴边的话。荣获“江苏省第四届最佳孝星”称号的张华兰,用孝心、爱心、责任心为家人撑起一片天,一家人互相扶持的故事在社区传为佳话。  
吴驰 毛晓华



近日,2024“百梅争艳”戏曲汇“梅花奖”精品剧目展演的舞台上,迎来了上海京剧院现代京剧《智取威虎山》,“梅花奖”演员傅希如领衔演绎“孤胆英雄”杨子荣“甘洒热血写春秋”的英勇豪情。

方雨婷 毛晓华摄影报道

## 全球前沿医药科技集中展示 医博会上泰州本土产品看点足

11月29日,第十五届中国(泰州)国际医药博览会开幕,吸引了300多家国内外生物医药及大健康行业先锋企业参展。展会上,众多泰州参展企业带来的新产品、新科技,有望改变人们的生活,备受关注。

创新药品及医疗器械展区在医博会上历来最具人气,泰州本土医药企业不负众望,分外“吸睛”。在C12展台,有“面膜中的爱马仕”之称的“冰肌堂”面膜吸引不少年轻女孩竞相来此“打卡”。作为中国医药城标杆医药企业,盈科生物携手其控股集团下属医美企业上海冰肌堂前来参展。

“该款面膜原料为多种天然植物提取物与精油,使用先进PLC技术以及特殊载体增强面料的通透性,使面膜中的有效成分能够更深入地渗透到皮肤深层,打破皮肤屏障的限制,实现深层滋润、修复和改

善肌肤质地。”上海冰肌堂江苏生物有限公司研发部罗茜灵介绍。从国内高端复杂制剂领跑者,到进军医美行业,盈科生物在创新道路上一路疾驰,近年来,企业每年立项新品种25个以上,预计三年内新品立项可达80个。

带状疱疹是一种常见病毒感染性疾病,目前,中国地区上市销售的新佐剂重组带状疱疹疫苗仅有一款产品,国产替代需求强烈。本次医博会上,瑞科生物带来了好消息,其自主研发的REC610带状疱疹疫苗正在加速推进三期临床试验,临床结果令人期待。此外,另一款九价HPV疫苗REC603研发也在加速推进中,第36个月随访观察结果显示良好的免疫原性、良好的安全性和可扩展的生产潜力,目前已与沙特阿拉伯SPIMACO签署合作协议在中东及北非国家推进该疫苗商业化。

“首次皮下注射45毫克,4周后进行第二次注射,一年仅需4针即可维持药效。”在荃信生物展台,董事会主席、总经理裘雯宛的推介吸引了众多专业观众围观、咨询。本次医博会,荃信生物带来又一重量级产品——国内注射次数最少的治疗银屑病生物制剂“乌司奴单抗注射液‘赛乐信’”,此药物不仅打破了国内“IL-12/23”靶点单抗药物一直依赖进口的市场格局,而且使用便利性高,安全性、耐受性良好,疗效持久,能为患者带来可负担的治疗新选择。

本届医药博览会用全新的视角瞄准国内外医药产业发展前沿,通过全新的沉浸式展会形式促进全产业链融合发展,成为展示创新技术成果的舞台、增进交流合作的桥梁纽带、观瞻行业未来发展的“风向标”。  
王卫军 刘昊宇 毛晓华